

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6197

Miercuri, 22 iunie 1977

4 pagini, 30 bani

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și a aprobat proiectul Decretului privind organizarea și funcționarea învățământului liceal. Pornind de la prevederile cuprinse în programele de măsuri pentru aplicarea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste, a indicațiilor secretarului general al partidului, proiectul de decret reglementează, în mod unitar, într-o concepție nouă, structura, organizarea și conținutul învățământului liceal, în strinsă legătură cu dezvoltarea economico-socială a țării, cu progresul științei și culturii, cu cerințele de pregătire a cadrelor necesare diferitelor domenii de activitate.

În comparație cu reglementările în vigoare, întregul învățământ liceal va dura, la zi, 4 ani, iar seral, 5 ani, și va fi organizat în trepte. Prin noul act normativ se stabilesc următoarele tipuri de licee: industrial, agro-industrial și silvic; economic și de drept administrativ; sanitar; matematică-fizică; chimie-biologie; pedagogic; filologie-istorie; artă.

În acest cadru, se va asigura pregătirea de specialitate și calificarea într-o meserie, dându-se astfel posibilitatea absolventului să lucreze în domeniul industrial, agricol, economic, sanitar, pedagogic, cultural, artistic sau în alte domenii ale activității sociale sau să continue studiul în învățământul superior. Pentru însușirea temeinică a unei meserii, absolvenții primei trepte liceale, care se încadrează în producție, vor face un stagiul de practicant de 6-12 luni. De asemenea, absolvenții treptei a doua liceale vor efectua stagiul de practicant de 6-12 luni pentru meserii cu un grad mai ridicat de complexitate. În timpul stagiului, practicanții desfășoară activitate efectivă în producție, fiind retribuiți

din fondurile de producție ca muncitori în formare.

La absolvirea clasei a X-a, elevii primesc certificat de absolvire a învățământului obligatoriu de 10 ani, care le dă dreptul să se prezinte la concursul de admitere în clasa a XI-a a învățământului liceal, să se înscrie la învățământul profesional sau să se încadreze în producție, ca practicanți, în meseria pentru care s-au pregătit.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a aprobat proiectul Decretului cu privire la organizarea și funcționarea învățământului profesional, care, în strinsă corelare cu cerințele de forță de muncă ale economiei naționale, reglementează în mod unitar structura și conținutul acestui învățământ.

Pe baza noilor reglementări, începând cu anul școlar 1977/1978, în școlile profesionale — învățământ de zi — vor fi primiți numai absolvenții ai treptei I de liceu, fără să fi depășit vârsta de 19 ani. Se stabilește, de asemenea, că stadiul de practicant pentru absolvenții treptei I de liceu, care se califică într-o meserie, face parte din sistemul învățământului profesional. Organizațiile economice au obligația să asigure îndrumarea și asistența tehnică de specialitate a elevilor, prin personalul propriu — maiștri și muncitori de înaltă calificare cu sprijinul cadrelor didactice de specialitate din școli.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și a aprobat proiectul de Lege privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistența socială și a hotărât să fie pu-

blicat și apoi supus spre dezbateri și adoptare Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a aprobat proiectul Decretului privind interzicerea încheierii unor acte juridice cu caracter patrimonial, de către personalul din organele centrale și locale ale administrației de stat și obștești, precum și din alte instituții, cu persoane fizice.

Elaborat în spiritul principiilor legalității orinduirii noastre noi, ale eticii și echității socialiste, proiectul de decret impune întregului personal din organele și instituțiile de stat o înaltă ținută morală, obligația de a rezolva în mod principal toate cererile din competența sa, cu respectarea strictă a legilor, a drepturilor și intereselor legitime ale cetățenilor, fără să dobindească din aceasta, într-o formă sau alta, vreun avantaj material, în afara retribuției ce i se cuvine.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a informat despre vizita oficială de prietenie pe care a întreprins-o, în fruntea unei delegații de partid și de stat, în Republica Democrată Germană, la invitația tovarășului Erich Honecker, a Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri ale Republicii Democratice Germane.

Comitetul Politic Executiv a luat act cu deosebită satisfacție de rezultatele acestei vizite, dând o înaltă apreciere întregii activități desfășurate de secretarul general al Partidului Comunist Român, de delegația de partid și de stat a României.

(Continuare în pag. a III-a)

„Nopti albe“ din risipă de kilowați

— RAID ANCHETĂ —

În cursul lunii mai a.c. consumul de energie electrică înregistrat la nivelul județului nostru a fost sub nivelul planificat, economisindu-se 1141 Mwh. Această performanță evidentiază spiritul gospodăresc al unor consumatori, eforturile pentru eliminarea consumurilor nejustificate.

Din păcate, la nivelul unor consumatori — în special unități industriale — cotele lunare de energie electrică planificate și contractate sunt depășite sistematic („Independența”, I.P.A.S., „7 Noiembrie”, „Dumbrava”, „Victoria”, „Întreprinderea de bere — amidon din Sibiu”, „8 Mai” din Mediaș, „Progresul” din Orlat). În unele cazuri — Întreprinderea de șuruburi din Mediaș și Întreprinderea „Mătasea roșie” din Cisnădie — depășirile de consum au fost de peste 7,5 la sută, impunând măsuri

de limitare forțată de către furnizor. Iată cam în ce fel arată asemenea carente, constatate cu câteva zile în urmă, însoțind o echipă de control a Întreprinderii de rețele electrice.

Întreprinderea de piese auto Sibiu. Secția 500; ora 20.30. Pe o linie de fabricație, din 15 mașini lucrau doar 5. În schimb, linia era iluminată în întregime. De la multe mașini cu program de lucru automat lipseau muncitorii, în timp ce lămpile pentru iluminat individual montate pe utilaje ardeau (?!).

În vestiarul secției 500, deși nu era nimeni la acea oră (21), ardeau 11 tuburi de neon de 60 W fiecare. Soluții? În primul rând, o mai justă sectori-

(Continuare în pag. a IV-a)

NICOLAE IVAN

Astăzi, în jurul orei 10,00, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii delegației de partid și guvernamentale condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat și a Guvernului Republicii Socialiste România va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Cadru legal, obligații și avantaje care stimulează răspunderea maiștrilor

— Masa noastră rotundă —

Maiștrii au primit cu foarte multă satisfacție proiectul noii legi care reglementează rolul și atribuțiile lor în producție. Dezbaterile actualei mese rotunde au avut loc la Sibiu, sub auspiciile Consiliului municipal al sindicatelor. Iată succint câteva idei.

Resurse pentru creșterea productivității muncii

Ioan Mircea, maistru, adjunct de șef de secție la Întreprinderea mecanică: „Noul proiect al Legii privind rolul și atribuțiile maistrului în producție este deosebit de avantajos. Asumându-și întreaga responsabilitate, aflându-se în competiție deschisă, direct interesat din punct de vedere material, maistrul va organiza astfel munca încât să nu mai existe muncitori care să nu-și realizeze normele. Prin legea sa de producție maistrul va obține rezultate bune dacă prin tot ce face se va situa în fruntea muncitorilor, dacă va acționa permanent pentru a găsi rezerve pentru creșterea productivității muncii. Trezirea maistrului de la perso-

nalul TESA la forma de retribuție în acord, acordarea unei retribuții tarifare corespunzătoare cu rolul și răspunderea în producție — proiectul de lege precizează că va fi în toate cazurile superioară celei a muncitorilor din formația de muncă pe care o conduce — îl așează pe maistru în centrul tuturor preocupărilor, al intereselor pentru realizarea la un nivel superior a sarcinilor de producție. La noi, până acum, un muncitor bun, supravegheat și ajutat de maistru, câștiga în jur de 3500 lei în timp ce maistrul era încadrat cu 2400—2800 lei”.

(Continuare în pag. a III-a)
DUMITRU GEMENEL

Din sumar:

- Actul creației artistice de Mircea Tomuș.
- Dintre multe altele.
- Sport; Informații; Pe

teme juridice; Programul T.V.

În pag. a II-a

- Viața internațională
- Publicitate... Publicitate

În pag. a IV-a

Gronica de-un minut

Fățarnicie

... A trecut pragul cu aerul cetățeanului jignit în marile-i credințe și idealuri etice. „Cum, tovarășe — clama dumneaei — este admis să-și facă de cap, să muncească cum și cînd și cit vrea, să sfideze normele muncii noastre, marile cerințe ale...”. Potopul de vorbe l-ar fi urnit din liniștea interioară pe oricare, de nu i-ar șopti aceluia experiența unor întâmplări similare că vorbele au, pe lângă darul de a exprima, și păcatul de a acoperi... În cazul de față Răutatea! Intereșe inguste, meschine, acțiuni cu dorită finalitate de beneficiu personal, ofensivă țesută abil în pinză de intrigă, obiceiuri învățate la școala mizerabilă a altor vremi, iată adevăratul conținut al mărunții prezentat în ambalajul aurit al luptei pentru „principii”. Avea acea solicitantă „nevoie” să compromită un om spre a-și putea țese în continuare planul absurd.

Între critică constructivă și Răutate, orice apropiere este exclusă! Între principii și interesul meschin orice punte de legătură este o absurditate!

VAL. DORNEA



Una din perlele arhitectonice sibiene: hotelul „Continental”. Foto: HORST BUCHFELNER

Două secvențe de la festivitatea inaugurării Forumului județean al pionierilor la Șanta: ediția a VI-a se desfășoară sub deviza „Spre comunism — pășim cutezători”. Foto: FRED NUSS

I dintre multe altele

• „Drag ținut natal!” Așa și-au intitulat pionierii detașamentului clasei a III-a A de la Școala generală din comuna Sadu expoziția de desene inspirate din frumusețile locului în care s-au născut, trăiesc și învață. Asigurându-ne că în fiecare din desene — ne scrie pionierul Nicolae Hanea — colegii săi au pus „o picătură din respectul ce-l purtăm faptelor vitejești ale înaintașilor”, nu ne îndoiim că pînă la... a doua scrisoare (cuprinzând o altă inițiativă pionierească) nu va trece prea mult timp. • **De vină este... apa caldă!** Luni, 13 iunie a.c., frizerii de la unitatea din cadrul complexului Gura Cimpului (Mediaș) și-au refuzat — în ciuda proverbialelor oromabilități! — clienții care doareu să se bărbiească și să-și spele părul. Motivul? N-aveau apă caldă(!?) Cum întâmplarea n-o consemnăm în premieră, măsurile împotriva proliferării bărbieritului... pe uscat nu pot întârzi. • **„Nadia” și „Teodora”!** Sticlariilor turdeni Ioan Bozdog și Ioan Chioreanu le datorăm două excepționale vase din cristal, purtînd atît prenumele inegalabilelor noastre gimnaste, cit și chipurile (gravate) extrem de sugestiv și meșesugit lucrate ale acestora. • **Propunere!** Un cetățean cu domiciliul în cartierul sibian Terezian ne sesizează că programul 7,30-17 al singurei librării din zonă nu este la îndemina tuturor cumpărătorilor. Propunerea ca unitatea să funcționeze în două schimburi (nu neopărat non-stop) o înaintăm spre studiu conducerii Centrului de librării Sibiu. • **Atenție, părinți!** Pe strada Dealului, vi-vazi de Creșa nr. 1 din Sibiu există un bazin în care ștregării din cartier (și, ce-i mai grav, însoțiți de părinții lor!) se bălăcesc ziua în amiaza mare, lăsînd la suprafața apei, mereu murdară, lemne, pahare de înghețată, hirtii și cite și mai cite. Așa nu-i bine! • **Statistică!** Înțeleapta politică demografică a partidului se poate exemplifica urmărind creșterea populației municipiului Mediaș: în anul 1941 erau 19 907 locuitori; în 1948 — 23 207; în 1955 — 33 508; în 1964 — 41 970; în 1970 — 56 000; în 1975 — 60 947; în 1977 — 64 695. • **Nu devastați teii!** În ultimele zile, pe mai multe străzi, dar și în parcuri sibiene, înși inarmați cu sacose, saci sau pungă de nylon devastează cu sîrg de omidă teii. Imaginea pomilor schilodiți este una dintre cele mai triste. Iată de ce aceste atențate la renumele marii majorității a sibienilor de oameni ce-și iubesc urbea trebuie grabnic stopate, iar recidiviștii pedepsiți! • **Dacia gema, șoferița ridea!** Luni, 13.VI. a.c., ora 14,50, taximetru 2-SB-2154, condus de o jună și proaspăt coafată șoferiță, transporta pe Calea Dumbrăvii cu direcția spre E.T.S., 5 (cinci) persoane. Precizăm: în afara șoferiței! Dacă ar fi fost mașina proprietate personală — sperăm s-o întrebe conducerea întreprinderii vizate — tot așa ar fi procedat? • **Știați că...** în cartea de telefon a orașului Bruxelles figurează 13 posturi de abonați al căror nume de familie este O? • **„Solicitudine”!** Duminică (12.VI. a.c.) ultima cursă din Mediaș spre Sibiu — ora 19 — n-a mai circulat, punîndu-i într-o situație deloc plăcută pe mai mulți călători. Explicația impieगतului de serviciu din Autogară, Alexandru Barbu („Sibiul n-a trimis mașină!”) sperăm să fie urmată de încă una, oferită de conducerea I.T.A. Sibiu.

SORIN CRIVĂȚ



Un angajament civic și patriotic

Actul creației artistice

Conferința națională a scriitorilor, eveniment cu ample rezonanțe politice și culturale în viața patriei noastre, manifestare tradițională a celei mai vechi și numeroase bresle de creatori, s-a deslășurat în acest an sub semnul unei ardente mobilizări a conștiințelor cetățenești și artistice. Lucrările ei s-au derulat după un program intrat demult în tradiție și cărui prezența conducerii de partid și de stat în frunte cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, îi conferă întotdeauna o notă aparte de solemnitate și adîncă emoție. Generoasele îndemnuri care au fost adresate scriitorilor au înregistrat ecouri pe cît de profunde pe atît de sensibile în conștiința tuturor. Lucrările conferinței ne-au arătat cu destulă claritate care este momentul actual al literaturii române, ideile

MIRCEA TOMUȘ

ei predominante, preocupările mai importante, fermeții activi ai vieții ei intime și publice.

Este clară, acum, rememorînd lucrările conferinței, orientarea fundamentală a scriitorului nostru contemporan, patosul angajării sale patriotice: munca literară, se definește pe sine ca parte integrantă din efortul unanim al națiunii pentru construirea unei vieți tericite. Intocmai cum, de-a lungul istoriei, scriitorul românesc a fost o importantă armă de luptă și afirmare a nobililor idealuri de independență națională, dreptate socială și propășire, în zilele noastre literatura patriei reprezintă una din dimensiunile ei creatoare investite cu cele mai de preț înzestrări ale întregului popor, cu șansa

unei largi audiențe în cuprinsul hotarelor țării și dincolo de ele. Actul creației literare a fost definit ca angajant act de muncă și construcție, creatorul de literatură drept un participant activ la frontul larg cuprinzător al muncii.

Demnitatea scriitorului ca cetățean activ al patriei sale decurge din demnitatea realizării sale specifice. Valoarea creației rămîne suprema lui datorie patriotică. Prin accentele sale cele mai încărcate de responsabilitate, prin angajările cele mai patetice, prin luminările teoretice, Conferința națională a scriitorilor se înscrie ca o manifestare cetățenească și profesională de o particulară importanță, ale cărei urmări iructuoase sintem cu toții îndreptățiți să le așteptăm materializate în pagini de literatură mereu mai bună.

● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ●

957 — HUNEDOARA

Incepînd cu data de 24 iunie a.c. și orașul Hunedoara va fi conectat la rețeaua telefonică interurbană automată, avînd prefixul 957. Cu același prefix se va putea vorbi începînd cu 27 iunie și cu orașul Călan.

CURS DE INOT

La bazinul „Neptun” începe astăzi cursul pentru învățarea

inotului, organizat de către Școala sportivă din Sibiu, pentru copii între 5 și 12 ani. Seria cuprinde 20 de lecții și ia sfîrșit în 16 iulie a.c. Informații suplimentare la telefon 3 29 41.

RECITAL DE ILUZIONISM

Miine, ora 18, la Clubul muncitoresc „Firul roșu” din Tălmaciu, prof. Honorius din București prezintă un recital de iluzionism și hipnotism.

BERE DUMBRAVA LA HALBĂ

Incepînd de astăzi, 22 iunie a.c., la unitatea Union din Piața 6 Martie Sibiu se introduce în vinzare la halbă bere specială Dumbrava. Aceasta este prima unitate din municipiul Sibiu care servește consumatorilor în exclusivitate un singur sortiment de bere, respectiv Dumbrava.

CAIUS CONSTANTINESCU

Potrivit art. 135 din Codul muncii, desfacerea contractului de muncă din inițiativa persoanei încadrate în muncă, se face cu un preaviz de 15 zile lucrătoare. În perioada preavizului această persoană este obligată să continue activitatea potrivit programului de lucru.

SPORT • SPORT • SPORT

A luat sfîrșit campionatul județean de fotbal

Conturile fiind încheiate, jocurile acestei etape nu au schimbat cu nimic pozițiile în clasament ale echipelor fruntașe sau ale celor candidate la retrogradare. **ELCA MEDIAȘ — C.F.R. SIBIU** 2-3 (1-1). Gazdele, cu toate că au dominat majoritatea timpului de joc, au părăsit terenul învinse. Oaspeții, jucînd pe contraatac au concretizat prin Hrehoriac (min. 21) și Rablău (min. 55 și 65). Pentru învinși au marcat Bandula (min. 16) și Florea (min. 81, din 11 metri). • **UNIREA TĂLMACIU — VITROMETAN MEDIAȘ** 0-1 (0-1). Jocul, desfășurat într-o deplină sportivitate, a dat cîștig de cauză oaspeților, care s-au apărut exact, remarcîndu-se portarul V. Mako. Unicul gol a fost înscris de Sălcudean (min. 29). • **SPARTA MEDIAȘ — ELECTRICA SIBIU** 1-2 (0-0). Der-

byul codășelor a fost cîștigat de oaspeții care au marcat prin Moraru (min. 69) și Ghinea (min. 76), respectiv Ursu (min. 47). • **CARPAȚI MÎRȘA — METALUL I.O.S.** 1-1 (0-0). Joc viu disputat, terminat cu un just rezultat de egalitate. Autorii golurilor: Barbaricariu (min. 49), pentru Carpați Mîrșa, respectiv, I. Popa (min. 55). • **UNIREA OCNA SIBIULUI — A.S.A. SIBIU** 2-0 (0-0). Jocul a fost la discreția gazdelor care au înscris prin Fușle (min. 52) și Șoaită (min. 65). • **TEXTILA MEDIAȘ — CARBOSIN COPȘA MICĂ** 1-0. • **C.S.U. SIBIU — RECORD MEDIAȘ** 2-1 (1-0). Pentru studenți au înscris Răduca (min. 38) și Susceak (min. 54). • **GLORIA DUMBRĂVENI — CONSTRUCȚII SIBIU** 2-2 (0-1). Joc foarte frumos, ambele echipe făcînd o bună propagandă fotbalului. Pentru Construcții au marcat Bratu (min. 62) și Constantin (min. 70). • **METALURGICA SIBIU — AVÎNTUL DIRLOS.** Partida nu s-a disputat, echipa din Dirlos fiind exclusă din campionat.

L. MIRCEA

Campionatul județean II — seria Mediaș —

1. Recolta Alma	26 18 4	4 77-28 40
2. A.S.A.	26 17 4	5 81-38 38
3. Recolta Moșna	26 16 2	8 63-36 34
4. Viitorul Dumbr.	26 15 4	7 48-33 34
5. I.R.T.A. Mediaș	26 13 7	6 58-30 33
6. Viit. Bazna	26 11 4	11 61-47 26
7. Vitic.		
Ax. Sever	26 12 2	12 52-41 26
8. Voinea Buzd	26 11 4	11 48-58 26
9. Spe. anta Biertan	26 10 6	10 40-51 26
10. Viitorul Tîrnava	26 10 5	11 60-55 25
11. Scinteia Bratei	26 7 4	15 34-64 18
12. Gloria Hoghilag	26 8 1	17 34-73 17
13. Dacia Așel	26 5 1	20 37-72 11
14. Bradul Mediaș	26 3 2	21 25-92 8

Daciada

Noi și atractive întreceri sportive de masă

În programul amplelor acțiuni cuprinse în competiția națională „DACIADA” vineri, sîmbătă și duminică, în Sibiu s-au desfășurat întreceri sportive de masă care au atras mii de tineri și tinere. Iată cîteva dintre acestea: „Pentatlonul atletic școlar. Vineri și sîmbătă, s-a desfășurat pe stadionul „Șoimii”, întrecerea atletică rezervată elevilor din licee și școli industriale, sub genericul „Pentatlonul atletic școlar” (100 m plat, lungime, înălțime, aruncarea greutății, 400 m plat fete și 800 m plat băieți), la care au participat 13 echipe formate din cite 6 sportivi. Pentru etapa județeană (care se va desfășura sîmbătă, 25 iunie, la Sibiu) s-au calificat: fete: 1. Lic. real umanist nr. 1, 2. Lic. industrial „7 Noiembrie”, 3. Lic. ind. 7, 4. Lic. „Octavian Goga”; băieți: 1. Lic. real umanist 1, 2. Lic. ind. 1, 3. Lic. ind. 5, 4. Lic. „Octavian Goga”. Concurșul de ștafete”. Paralel cu întrecerile Pentatlonului s-au desfășurat, pentru prima dată, întreceri în concursul de ștafete. Cîștigătorii: Lic. industrial 7 și Lic. „Gheorghe Lazăr”, la băieți, Lic. industrial 4 și Lic. „Octavian Goga”, la fete. „Orientare sportivă”. Iată primii trei clasai: băieți: 1. Ion Kammer (Lic. „Octavian Goga”), 2. Wilhelm Schaser (Lic. real umanist 1), 3. Ioan Sirbu (Lic. „Octavian Goga”); fete: 1. Mariana Sirbu (Lic. „Octavian Goga”), 2. Brunhilda Auner (Lic. real umanist 1). ILIE IONESCU

Pe teme juridice

• **Ioan Apostol — Agnita.** Cele sesizate de dv. au fost semnate și de alți cititori. Luînd legătura cu I.R.E. Sibiu, aceasta ne informează că lucrările executate de bransa-mente și instalații interne electrice contractate după data de 1.XI.1974 se recalculează la prețul cu amănuntul. Lucrările efectuate la dv. și în alte cazuri au fost calculate la prețul cu ridicata, iar suma pretinsă reprezintă diferența dintre cele două tarife. Măsura s-a luat în baza Decretului 221/1974 prin care se abrogă H.C.M. 490/1961. În consecință pretențiile unității respective sînt legale și recomandăm să le achitați pentru a se evita alte cheltuieli.

• **Ioan Popescu — Cisnădie.** Alocația de stat pentru copii se acordă persoanelor încadrate în muncă cu contract pe durată nedeterminată, în raport de cuantumul retribuției realizate precum și de numărul copiilor aflați în întreținere și cu mediul în care domiciliază beneficiarul. Decretul 285/1960 cu modificările respective, nu prevede ca celor care prestează muncă sub 8 ore să li se reducă alocația.

• **Andrei Trandafirescu — Sibiu.** În cazul în care se dovedește cu acte că arhivele au fost distruse, se va putea reconstitui activitatea care s-a depus pe baza unui contract de muncă, funcția, meseria sau specialitatea, prin comisia pentru reconstituirea vechimii în muncă, ce funcționează pe lîngă Comitetul executiv al Consiliului popular județean.

Mentionăm că pot cere reconstituirea numai persoanele care depun activitatea pe baza unui contract de muncă, cadrele permanente ale M.A.N. și M.I. și membrii cooperativelor meșesugărești. La cerere se anexează: 1. dovada din cîmpul muncii, 2. dovadă că nu s-a putut obține actele necesare de la arhive, 3. indicarea a cel puțin 2 persoane pentru fiecare perioadă reconstituită și care dovedesc cu acte că au lucrat în aceeași perioadă și unitate cu solicitantul. Reglementarea: Decretul 92/16.VI.1976.

• **Ioan Șerban — Sibiu.** Potrivit art. 135 din Codul muncii, desfacerea contractului de muncă din inițiativa persoanei încadrate în muncă, se face cu un preaviz de 15 zile lucrătoare. În perioada preavizului această persoană este obligată să continue activitatea potrivit programului de lucru.

CAIUS CONSTANTINESCU

Potrivit art. 135 din Codul muncii, desfacerea contractului de muncă din inițiativa persoanei încadrate în muncă, se face cu un preaviz de 15 zile lucrătoare. În perioada preavizului această persoană este obligată să continue activitatea potrivit programului de lucru.

șurat întreceri sportive de masă care au atras mii de tineri și tinere. Iată cîteva dintre acestea: „Pentatlonul atletic școlar. Vineri și sîmbătă, s-a desfășurat pe stadionul „Șoimii”, întrecerea atletică rezervată elevilor din licee și școli industriale, sub genericul „Pentatlonul atletic școlar” (100 m plat, lungime, înălțime, aruncarea greutății, 400 m plat fete și 800 m plat băieți), la care au participat 13 echipe formate din cite 6 sportivi. Pentru etapa județeană (care se va desfășura sîmbătă, 25 iunie, la Sibiu) s-au calificat: fete: 1. Lic. real umanist nr. 1, 2. Lic. industrial „7 Noiembrie”, 3. Lic. ind. 7, 4. Lic. „Octavian Goga”; băieți: 1. Lic. real umanist 1, 2. Lic. ind. 1, 3. Lic. ind. 5, 4. Lic. „Octavian Goga”. Concurșul de ștafete”. Paralel cu întrecerile Pentatlonului s-au desfășurat, pentru prima dată, întreceri în concursul de ștafete. Cîștigătorii: Lic. industrial 7 și Lic. „Gheorghe Lazăr”, la băieți, Lic. industrial 4 și Lic. „Octavian Goga”, la fete. „Orientare sportivă”. Iată primii trei clasai: băieți: 1. Ion Kammer (Lic. „Octavian Goga”), 2. Wilhelm Schaser (Lic. real umanist 1), 3. Ioan Sirbu (Lic. „Octavian Goga”); fete: 1. Mariana Sirbu (Lic. „Octavian Goga”), 2. Brunhilda Auner (Lic. real umanist 1). ILIE IONESCU

Pro

9,00

In jur

Tran

tă:

rii

part

men

Soci

vacă

16,00

16,35

gerr

16,05

17,05

viito

nesc

17,50

dv.

man

18,00

liste

18,10

exp

18,20

tru

18,40

nesc

19,10

nom

Dezl

19,20

19,30

19,50

20,00

„Leu

mier

duct

engl

22,00

rale

22,30

22,40

gran

C

SIBI

Turpir

11,45;

20,30.

fecioa:

12; 14

20,30

„Taina

Aramă

„Solita

Humba

16; 18

dena;:

pres”.

18; 20

MEE

„Glori

rele

16; 18

tului:

flet”.

18,30;

CISN

„Aerop

11; 16

AGN

„Vinza

loane”

18 și 2

DUN

Noiem

pe bic

și 20.

OCN

„Poves

orele

APO

23 A

pe u

și 20.

TAL

roșu:

chetar

ȘEDIINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

Noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, incununată de un bilanț rodnic, se înscrie ca un eveniment remarcabil în cronică relațiilor frățesti dintre țările, partidele și popoarele noastre, ca o contribuție esențială la întărirea prieteniei și dezvoltarea colaborării dintre ele, la cauza păcii, progresului și socialismului în lume.

Dialogul la nivel înalt, desfășurat în atmosfera cordialității, încrederii, înțelegerii și respectului reciproc, manifestările de stimă și afecțiune făcute solilor României socialiste pe pământul Republicii Democratice Germane au reliefat în mod pregnant prietenia, solidaritatea și conlucrarea strinsă dintre cele două țări și state, dintre popoarele noastre.

În cursul convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au fost scoase în evidență și concretizate noi căi și posibilități de intensificare și diversificare a colaborării economice, tehnico-științifice și culturale, a cooperării și intrajutorării pe toate planurile construcției socialiste.

Comitetul Politic Executiv relevă marea însemnătate și semnificație a semnării de către tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker a Declarației cu privire la adâncirea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățesti dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, precum și a celorlalte documente încheiate cu ocazia vizitei, care deschid perspective amplificării și aprofundării relațiilor dintre statele și partidele noastre, în deplină concordanță cu cerințele construcției socialiste în cele două țări, corespunzător aspirațiilor ambelor popoare, în folosul cauzei înțelegerii și cooperării internaționale.

În același timp, Comitetul Politic Executiv și-a manifestat satisfacția pentru faptul că, în spiritul înțelegerilor convenite, România și R.D. Germană, Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania dezvoltă conlucrarea lor activă pe tărîmul vieții internaționale, contribuind, prin acțiuni și eforturi comune, la instaurarea unor raporturi cu adevărat echitabile între state, la soluționarea constructivă a problemelor complexe ale contemporaneității, la statornicirea noii ordini economice mondiale, la asigurarea unui climat de destindere, securitate și cooperare în Europa, la întărirea unității și colaborării țărilor socialiste, a tuturor forțelor revoluționare, progresiste, antiimperialiste, la sporirea influenței socialismului în lume, la promovarea cauzei păcii și colaborării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, de asemenea, o informare cu privire la întâlnirea prietenească pe care a avut-o, la Debrețin și Oradea, cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, care constituie o nouă și semnificativă expresie a relațiilor frățesti, de strinsă și fructuoasă colaborare, statornicite între Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, între România și Ungaria, între popoarele țărilor noastre.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de secretarul general al Partidului Comunist Român, de delegația de partid și de stat a României, rezultatelor întâlnirii dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar, în cursul căreia au fost stabilite liniile directoare ale adâncirii în continuare a conlucrării rodnice dintre cele două țări și state.

Convorbirile sincere, prietenești, dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar, primirea caldă ce le-a fost făcută, la Debrețin și Oradea au reprezentat o grăitoare manifestare a sentimentelor de stimă și prețuire pe care și le nutresc reciproc popoarele noastre, a relațiilor de bună vecinătate, solidaritate și colaborare dintre cele două țări și partide.

Comitetul Politic Executiv subliniază cu satisfacție că, în cadrul schimbului de păreri la nivel înalt, s-a ajuns la înțelegeri comune privind dezvoltarea continuă, dinamică, a cooperării în producție și a schimburilor comerciale, îmbogățirea formelor de colaborare economică și tehnico-științifică, pe tărîm cultural și în alte sectoare

de activitate, corespunzător potențialului economic al celor două țări, progresului obținut de România și Ungaria în toate domeniile construcției socialiste.

Comitetul Politic Executiv a relevat totodată, cu satisfacție, că în timpul convorbirilor a fost reafirmată voința celor două țări și state de a acționa cu perseverență în vederea consolidării cursului spre destindere și cooperare și înlăturării unei securități reale pe continentul european, pentru democratizarea vieții internaționale, pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune. Schimbul de vederi a evidențiat, de asemenea, hotărîrea partidelor, statelor și popoarelor noastre de a sprijini lupta popoarelor pentru independență națională, împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru progres social și dezvoltare liberă, de-sine-stătătoare.

A fost exprimat acordul celor două țări și partide de a întări conlucrarea dintre ele în lupta pentru socialism, pentru înlăturarea aspirațiilor de pace, bunăstare, independență și libertate ale întregii omeniri.

Comitetul Politic Executiv subliniază că, prin caracterul lor rodnic, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Janos Kadar marchează un aport de seamă la dezvoltarea prieteniei și colaborării frățesti româno-ungare spre binele ambelor popoare, în interesul accelerării construcției socialiste în cele două țări, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Aprobind în unanimitate documentele semnate, înțelegerile și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul acestor vizite și convorbiri, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru a se asigura toate condițiile dezvoltării, pe multiple planuri, a colaborării cu Republica Democrată Germană și Republica Populară Ungară, cu partidele și popoarele celor două țări prietene.

În timpul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și soluționat probleme curente ale activității de partid și de stat.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a hotărît convocarea, la data de 29 iunie a.c., a plenaryi Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Cadru legal, obligații și avantaje

Conlucrarea cu grupa sindicală

(Urmare din pag. 1)

Ioan Boborodea, Consiliul municipal al sindicatelor: „Eu aș vrea să întăresc cu câteva elemente concrete cele spuse de tovarășul Ioan Mircea. Înainte chiar de apariția proiectului de lege, datorită perspicacității conducerii de la Întreprinderea „Mecanica”, măistri buni au fost numiți chiar șefi de secție, sau ajutoari de șefi de secție. Rezultatele de la această întreprindere sînt o confirmare a capacității de organizare a maistrului, cînd acestuia i se acordă șansa de afirmare plenară. Am reținut îndeosebi prevederea legală care-l obligă pe maistru să

participe la organizarea întrecerilor socialiste și a adunărilor generale ale grupelor sindicale. De recunoscut, erau destui maistri care nu știau ce se întimplă cu întrecerea socialistă. Sintem convinși că, odată cu intrarea în vigoare a noilor prevederi, se va schimba situația. Totodată noile reglementări legale vor determina o schimbare a mentalității maistrilor în relațiile lor cu subordonații. Vor fi strîns legați de interesele celor mulți, maistrul își va găsi vreme să facă o vizită și la căminul de nefamiști și la un bolnav acasă ori la spital, cu alte cuvinte vor veghea atent asupra vieții oamenilor”.

Profilul moral al maistrului

Aurel Urdea, maistru la Întreprinderea de piese auto: „Prin actuala legiferare a rolului și atribuțiilor maistrului, eu cred că într-un timp relativ scurt prestigiul maistrului se va instaura cu adevărat. Pe mine mă bucură foarte mult criteriile de încadrare, pregătire și perfecționare profesională a maistrului, deoarece pînă acum erau destule cazuri cînd deveneau maistri și cei care nu-și dovediseră hărnicia, calitățile organizatorice. Selecția riguroasă va face ca pe viitor să intre în competiție maistri cu foarte multă dragoste pentru meserie, cu calități politice dar și organiza-

torice, cum am mai spus. Muncitorii cei mai buni nu vor mai evita de acum să devină maistri fiind siguri că această promovare va însemna o creștere a retribuției. Și la noi, la scularie de pildă, muncitorii buni cîștigau mai mult decît un maistru. Eu vreau să evidențiez că noua reglementare legală structurează o nouă personalitate morală. Pentru că erau maistri de tot felul: cu funcții, fără funcții, cu prestigiu, fără prestigiu. De acum maistrul va fi în mod direct interesat să susțină un climat optim de muncă prin respectarea pînă la amănunt a normelor eticii și echității socialiste”.

Maistrul — sufletul procesului organizatoric

Vasile Olaru, maistru la întreprinderea „13 Decembrie”: „Actualul proiect de lege îl ridică pe maistru la nivelul meritat. La noi, la marochinărie, din cauză că veniturile maistrilor nu au fost corelate cu veniturile lucrătorilor, din 30 de absolvenți ai școlii de maistri doar jumătate se află pe posturile de maistri, în timp ce posturile de maistri sînt

ocupate de lucrători fără pregătire specială. Așadar, nu pentru că nu erau posturi absolvenții școlii de maistri nu-și practicau la noi meseria, ci pentru că obțineau venituri mai bune ca muncitorii sau în alte funcții. Sint convinși că într-un nou cadru legal maistrul va fi sufletul organizării, fără să fie dădăcit toată ziua de superiori”.

Noua prevedere legală, reclamată de realități

Gheorghe Seiceanu, maistru la Grupul de șantiere construcții industriale Sibiu: „În situația mea, avantajul noilor prevederi legale se poate deja demonstra. Eu lucrăm pe șantier ca maistru iar soția, muncitoare la „Dumbrava” mă tot întreba ce fel de maistru sint eu cînd ea cîștigă mai bine ca mine. Ei bine, am aproape un an de cînd am trecut direct în producție, fără a renunța la datoriile ce-mi reveneau ca maistru. Pentru un anume obiectiv întreprinderea mi-a repartizat o sumă de bani și mi-a oferit șansa s-o programez astfel încît să dau rezultate bune. Mi-am format o brigadă complexă de 45 de oameni. I-am plătit după cantitatea și calitatea muncii. Pe baza angajamentului ferm în-

tre mine și întreprindere am reușit să dăm rezultate spectaculoase. La noi e o vorbă: „Lucrul bine început este pe jumătate sfîrșit”. Așadar, rolul maistrului în organizare. Cointerestat, cred eu, am reușit ca brigada mea să obțină cele mai bune rezultate în comparație cu celelalte formații de la grupul nostru de șantiere. În ultima vreme și ceilalți maistri au apelat la acest sistem. Și eu și muncitorii sintem foarte mulțumiți. Așa că, printre atribuțiile și răspunderile maistrului mi se pare deosebit de interesantă aceea prevăzută la capitolul II, articolul 2, în care se prevede că maistrul are obligația să participe direct la realizarea unui anumit volum de produse sau lucrări...”.

Maistrul — un bun educator

Gheorghe Țirlea și Ion Apolzan, maistri la întreprinderea „Independența” au insistat în intervențiile lor asupra rolului sporit pe care trebuie să-l joace maistrul în educarea lucrătorilor din subordine. În acest sens, maistrul Gheorghe Țirlea a evidențiat rezultatele comisiei de disciplină care săptămînal se întîlnește cu cei care au săvîrșit anumite abateri de la disciplina muncii. În acest sens s-a evidențiat necesitatea ca maistrul să fie un bun psiholog, să lucreze diferențiat cu fiecare om din subordine, să-l cunoască problemele personale cu care se confruntă în muncă și în viața personală.

Cornel Bodi, de la Industria cîrnii, a evidențiat importanța prevederii legale privind permanența ridicare a nivelului de pregătire, mai ales în condițiile în care, în majoritatea întreprinderilor, mașinile noi, procesele tehnologice moderne reclamă o calificare superioară, o competență sporită.”

Ioan Gulea („Flamura ro-

Din cronica întrecerii socialiste

Bilanț

La sfîrșitul primelor două decade ale lunii iunie, situațiile statistice întocmite de întreprinderea „13 Decembrie” din Sibiu consemnau realizarea indicatorilor producției globale și marfă în proporție de 67 la sută. Depășirile înregistrate în cursul perioadei amintite au

făcut ca producția globală suplimentară realizată de la începutul anului pînă în prezent să crească la 9 milioane lei.

Ținînd cont de faptul că o mare parte din produsele realizate sînt destinate exportului, au fost întocmite și expediate beneficiarilor externi din Belgia, Austria, R.F. Germania, Olanda, Franța ș.a., colecțiile cu propunerile de modele pen-

tru 1978. Cu partenerii comerciali din U.R.S.S. au fost încheiate deja și contractele aferente anului viitor.

Autoutilare

În cursul acestei luni, la întreprinderea „Flamura roșie” din Sibiu vor intra în circuitul productiv cîteva utilaje realizate prin autoutilare, menite să crească capacitatea de producție și evident să îmbunătățească calitatea produselor. Este vorba de două mașini pentru ascuțit ace, un cuptor pentru uscat tuburi textile din hirtie și două băi automatizate pentru acoperiri galvanice. Concepute în atelierul de proiectare al întreprinderii, utilajele au fost executate de un colectiv de la atelierul mecanic șef, coordonat de maistrul Iosif Pintea.

Producții suplimentare

Pînă la această dată la întreprinderea „Textila” din Cisnădie, producția globală realizată suplimentar însumează 12,6 milioane lei. Nu putem omite faptul că planul de export a fost depășit cu 646 mii lei valută, iar beneficiul realizat suplimentar totalizează 1250 mii lei.



Întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu, unitatea II monobloc. În atelierul de confecționat tindechi, folosite la războai de țesut, întregul colectiv de muncă își realizează exemplar sarcinile de plan

Televiziune
10,00 - Direcția societății de guvernare Republicii Cehoslovaciei
Limbă
Emisiune
Timpul
Recolectarea
Societate
Pronoza
Penalitate
Cetățean
Acțiune
Serii
Zile
Mataca
Prenă
Produs
Cultura
Problema
Dick
17,30
Răpirea
10
18,30
Tinerii
10
16,30
Popolar
8 Mai
10
16
ENI
18
IBIULUI
ragostei
20
DE SUS
Teroare
17
Furul
17 și 19
Probabil
Miu
Va fi
perit. Vor
cu carac
însoțite
descărcări
la nord-vest.
minime
înse între
iar cele
20-23

VIATA INTERNAȚIONALĂ

NOTĂ Pe calea dezvoltării sistemului energetic

În scopul modernizării și dezvoltării sistemului energetic național, în R. S. Cehoslovacă se acordă o atenție deosebită și construcției unor centrale atomoelectrice. Un complex energetic de acest fel se realizează în localitatea Jaslavske-Bohunice din Slovacia, unde vor funcționa trei centrale atomoelectrice cu o capacitate instalată totală de aproape 2 milioane kilowați.

Prima din aceste centrale funcționează deja de câțiva ani, fiind unitatea-pilot în cadrul căreia se pregătesc specialiștii ce vor lucra în celelalte două unități energetice.

În prezent, se desfășoară în ritm accelerat construcția celei de-a doua centrale, care va avea capacitatea instalată de 880 MW. Sunt în curs lucrările de montare a turbinei, a reactorului și altor instalații tehnologice. Recent, s-a deschis și șantierul celei de-a treia centrale, care va avea puterea instalată a celei de-a doua.

Complexul de la Jaslavske-Bohunice este primul obiectiv din bogatul program de dezvoltare a energiei nucleare cehoslovace, elaborat de oamenii de știință și de specialiști,

conform hotărârilor Congresului al XV-lea al P. C. din Cehoslovacia. Programul este calculat pe o perioadă de 15 ani și prevede construirea citorva mari centrale atomoelectrice care să însumeze o capacitate de aproximativ 12 milioane de kilowați. Asemenea centrale se vor construi în toate regiunile țării. S-a calculat că în anul 1990, care va fi ultimul din programul menționat de 15 ani, centralele atomoelectrice cehoslovace vor produce peste o treime din energia electrică din țară.

În paralel cu aceasta, în Cehoslovacia se realizează și un vast plan de formare a unei baze de construcții de mașini pentru energia atomică. Din aceasta vor face parte întreprinderi cum sunt cele ale uniunii industriale „Skoda” și altele. În următorii ani, unele din întreprinderile „Skoda” vor fi profilate pe producția de reactoare, turbine și alte instalații tehnologice pentru centrale atomoelectrice. Până la sfârșitul actualului cincinal, capacitatea de producție a unor asemenea utilaje va ajunge la 4-5 reactoare pentru centrale atomoelectrice pe an.

B. P.

Reuniunea de la Belgrad

BELGRAD — La centrul congreselor „Sava” din capitala iugoslavă au continuat lucrările înfățișării pregătitoare a reuniunii reprezentanților statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa.

Sedința de lucru de marți, desfășurată sub președinția reprezentantului țării noastre, ambasadorul Valentin Lipatti,

a fost consacrată continuării dezbaterii pe marginea ordinii de zi a reuniunii propriu-zise, programată pentru toamna acestui an.

Din majoritatea luărilor de cuvânt, a rezultat preocuparea țărilor participante de a elabora o ordine de zi cât mai completă, care să permită atât efectuarea unui bilanț al aplicării principiilor și înțelegeri-

lor adoptate la Conferința pentru securitate și cooperare, cât și examinarea și adoptarea de noi măsuri și propuneri pentru întărirea securității și dezvoltarea cooperării pe continent. În același timp, a fost subliniată necesitatea de a se lua hotărâri corespunzătoare privind modalitățile continuării lucrărilor multilaterale dintre țările participante.

(Urmare din pag. 1)

zare a rețelilor pentru iluminat din interiorul halelor de fabricație, montarea unor întrerupătoare pentru lămpile individuale de iluminat ale mașinilor, curățirea luminatoarelor de pe acoperișurile secțiilor la intervale mai dese, înlocuirea sticlei de culoare verde cu sticlă albă, ș.a.

O situație asemănătoare am întâlnit-o la atelierul de sudură și lăcătușerie din secția montaj cintare-bascule a întreprinderii „Balanta”. Jumătate din hala de producție era luminată ca în timpul zilei (30 lămpi fluorescente) pentru doi sau trei lăcătuși din schimbul II, pe care n-am reușit să-i întilnim în timpul raidului nostru. La întreprinderea de bere-amidon, resursele de economii ar consta în înlocuirea lămpilor cu vaporii de mercur din secția fierbere, cu tuburi fluorescente. Întreprinderea „Victoria”, la ora dintre schimburile II și III. În unele secții,

lucrul se preia din mers (secția copt foi), în altele se creează între schimburi pauze îndelungi în care poli zării doar câte o lucrătoare, dar luminile ard ca în timpul normal de lucru. N-ar fi oare oportun să se reducă iluminatul cel puțin în timpul pauzelor?

Noptile albe

La sectorul II al întreprinderii „7 Noiembrie” ne-am declarat mulțumiți de folosirea energiei electrice în secțiile direct productive, dar nu și în unele magazii de materiale, în grupurile sanitare și fumoare unde, la ora vizitei noastre, luminile ardeau nejustificat.

Ne-am continuat raidul traversind partea de jos a Sibiului, pe arterele principale — str. Faurului, Turnului, 9 Mai. La unitatea de reparații ceasuri din str. Turnului (colț cu str. Pulberăriei) iluminatul

de veghe era excesiv (două lămpi cu neon). Bufetul „Tirnavă” de pe str. 9 Mai are program de funcționare până la ora 22, lucru deloc vizibil la ora 23,15, după felul cum era iluminat localul (ardeau 5 lămpi fluorescente, inclusiv cele de la dulapul frigorific). Cu puțin timp înainte de miezul nopții, salonul cofetăriei „Ghiocelul” din str. 9 Mai era iluminat normal, ca în timpul programului de funcționare. Responsabila librăriei nr. 9 din str. Ștefan cel Mare, ne anunță în scris: „sint plecată în concediu”. O anunțăm la rându-ne că „a uitat” aprinsă o lampă fluorescentă de iluminat (60 W), intrucitva justificată noaptea ca lumină de veghe, dar nu și peste zi.

În fine, un ultim exemplu: la ora 3 din noapte, saloanele restaurantului „Continental” erau scaldate într-o baie de lumină. Pentru cine oare?

Am evidențiat doar câteva „canale” ale risipei. Concluzia va fi scurtă: să se ia măsurile

pentru frumoasele rezultate obținute în procesul instructiv-educativ al copiilor noștri, pentru strădania și dăruirea cu care a muncit timp de 4 ani.

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu adincă durere anunț încetarea din viață, în ziua de 20 iunie 1977 a iubitelui meu soț

DUMITRU COVACI (Mitică)

— în etate de 65 ani —

Înmormintarea va avea loc, miercuri, 22 iunie, ora 12, din str. Cetății nr. 12.

Cu aceeași profundă durere ca și în clipa despărțirii, anunțăm că în 26 iunie 1977 se împlinesc 40 zile de la moartea regretatului nostru soț și tată

VASILE TUDORAN

— învățător-director, pens. —

Un gând pios pentru inima bună și sufletul lui nobil, care a muncit și a trăit timp de 42 ani pentru binele semenilor săi, în com. Riul Sadului.

Familia îndurerată

Mica publicitate

curte. Sibiu, str. Fochiștilor nr. 11, telefon 3 97 25, după ora 16.

• Vind frigider Fram și radio Blaupunkt. Sibiu, str. Alexandru Vlahuță nr. 3, etaj.

• Vind casă liberă — cameră și bucătărie, singur în curte. Sibiu, str. Preda Buzescu nr. 1 A (prin str. Dorobanților).

• Vind mașină tricotate ștrampeli nr. 8/40. Sibiu, str. Oțelariilor nr. 5 (intrarea din str. Libertății).

• Vind urgent mașină tricotate Veritas, pat dublu. Sibiu, str. Șerpuită 49, în spați — Detschelt Monica.

INCHIRIERI

• Inchiriez cameră — 2 luni, pentru fete. Sibiu, telefon 3 30 89, orele 14-17.

DIVERSE

• Părinții elevilor clasei a IV-a A de la Școala generală nr. 6 Sibiu, mulțumesc tovarășei învățătoare **VIORICA DAN**,

Exploatarea de gospodărie comunală Sibiu

— prin sectorul „Spații verzi” anunță efectuarea de stropiri contra dăunătorilor în parcuri — la arbori, trandafiri, garduri vii — în perioada 20.VI—10.VII.

ATENȚIE — a nu se atinge sau rupe ramuri, flori etc.

Pericol de otrăvire.

Oficiul pentru construirea și vânzarea locuințelor Sibiu

str. Octombrie roșu nr. 2, telefon 1 52 52, organizează, în condițiile Legii nr. 12/1971 și 57/1974, concurs pentru ocuparea postului de:

• șef birou vânzări locuințe

Sint admiși la concurs ingineri în specialitatea construcții.

Informații suplimentare la sediul unității.

Asociația intercooperatistă „Avicola” Sibiu

str. Viile Sibiului nr. 1, telefon 1 64 53, încadrează:

• mecanici întreținere

Relații suplimentare la sediul unității, zilnic între orele 8—12.

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor

recrutează candidați pentru Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” din municipiul Constanța, secțiile marinei civile (nave comerciale), în specialitățile:

• navigație

• electromecanică

Înscrieri și relații suplimentare se primesc la:

• Întreprinderea de pescuit oceanic Tulcea

• Întreprinderea de navigație fluvială „NAVROM” Galați

• Secția de navigație fluvială „NAVROM” Drobeta Turnu Severin

• Grupul de exploatare flotă și porturi Giurgiu

• Departamentul transporturilor navale București

• Regionalele de căi ferate din: Brașov, Craiova, Cluj, Iași, Timișoara.

• Direcțiile județene de poștă și telecomunicații din: Alba, Arad, Argeș, Bihor, Bistrița-Năsăud, Botoșani, Buzău, Caraș-Severin, Dâmbovița, Covasna, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomița, Maramureș, Olt, Prahova, Sălaj, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Teleorman, Vaslui, Vâlcea, Vrancea.

Înscrierile se fac până la data de 7 iulie 1977.

Institutul de inginerie tehnologică și proiectare pentru industria chimică, ITPIC — filiala Sibiu

(fost IPROCHIM) încadrează de urgență:

• 2 ingineri constructori pentru proiectare de construcții metalice industriale

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971

Relații suplimentare la sediul Filialei din Sibiu, str. Dr. Rațiu nr. 4—6, telefon 1 44 92 și 1 39 07.